



В Республике Татарстан направлено в суд уголовное дело по факту нарушение требований охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении главного инженера, первого заместителя генерального директора ООО «Фоника-гипс» 44-летнего Рината Якубова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда). По версии следствия, утром 17 мая 2014 года в ООО «Фоника-гипс», расположенном в селе Сюкеевском Взвозе Камско-Устьинского района, во время упаковки гипсокартонных листов 22-летнему оператору пульта управления оборудованием зажало ногу штабелем. В результате мужчина получил переломы голени. Основной причиной несчастного случая явилось изменение технологического процесса. Вследствие этого работник находился на обслуживании иностранного упаковочного оборудования, тогда как при его эксплуатации участие сотрудника на этом участке не требовалось. Вину Якубов признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604062>